

クローズ 1



[クローズ 1 下载链接1](#)

著者:高橋 ヒロシ

出版者:秋田書店

出版时间:1991-2

装帧:コミック

isbn:9784253054041

讲述了有着“乌鸦巢穴”别名的铃兰男子高中，以不良少年聚集地而名声在外，该校不仅升学率最低，而且风评极差。整个学校如同诸侯割据般被不同的势力所垄断，虽然各个不良少年彼此都虎视眈眈，内战频发，但始终都没有一个大人物出现完成统一。而本篇故事，就是从坊屋春道转学到铃兰开始。

作者介绍:

目录:

[クローズ 1 下载链接1](#)

标签

漫画

热血高校

热血

日本漫画

高桥ヒロシ

日本

高桥弘

Crows

评论

三星半。确实是上个时代的漫画了，以前读的中学里还真有看谁的拳头更硬，现在应该就是看谁的成绩更好谁的颜值更高谁的家里更有钱谁的爹官当更大吧

1-26，坊屋春道

纯热血向，有时候过于煽情，如果14岁的我一定很喜欢吧。感觉男主春道是照着花道和日日野的合体刻画的，还有从作画风格的变化怎么看也怎么觉得高桥弘好像井上的脑残粉一样，虽然说连载时间好像是差不多时间开始。

2011.11.1/11.23

很好看！大推荐，总攻的眼光果然很好很符合我的胃口！！

这是给第一卷的分数

读了第一卷，其实全是为了芹泽，发现它在漫画里没出场之后果断弃了。

樱木花道应该有借鉴到坊屋春道

只选一卷就算是全部漫画吧...懒得点那么多 男生看看呗~ 挺有意思的

讲得太乱太零碎本来以为只是电影的问题，回来看漫画才发现原来是高度还原。

555好怀念初中时打的架（虽然只有一次.....

无论什么时候看热血高校都觉得血气翻涌，电影版应该出第三部的，春道比原治好玩诶~

电影是ppppppvppppppp，漫画是pvpppppp。在坊屋春道面前，泷谷源治之流弱爆了
。 。 。

无脑流输出。

(要都是worst时期的画风就好了…每个都丑的爱不起来…起码把龙信画好看点嘛) 大概从16、7卷开始比较精彩，坊屋春道作为主角出场率低的惊人，而且从第一卷开始就在强调春道的作风，还以为会扯出什么往事，结果完全没有提…

铃兰的坊屋春道和林田惠。

很有意思的开场，果然是不良漫的巅峰啊。

通关

爱

嗯哼。不错。

[クローズ1 下载链接1](#)

书评

没有儿女情长，只有兄弟情义和男人血性，看完这部漫画，烂仔会去打架，但男人们会更用心的结交朋友，更努力地去生活，就像政司说的，拼了命的玩儿，拼了命的工作，拼了命的流汗……

如果说一开始看，还觉得作者是刻意美化不良少年无知逞强，不务正业，且过于暴力倾向，那么看到最后，我猜想，作者一定曾经就是一只乌鸦crows，这里面的一切都是那么的真实。

电影无疑是真实的反映了漫画的精神：自由，尊严，还有朋友。仅仅是义气么，不是的。所有的人都是朋友…

之前在看哪个影评的时候说日本的动漫抄袭了中国的《没头脑和不高兴》的故事，还觉得是个笑话，但是看过这个漫画以后，更想笑。这让我不得不把他和另外的经典《灌篮高手》联系在一起，源治和樱木花道这2个人物，是如此的相像。都是个有组织无纪律的人物，特别是组...

铃兰男子高中外号“乌鸦学校”，这里聚集着一群好打架的不良学生，学校里各派纷争不断，至今尚未有人能称霸铃兰。目前校内最有势力的是三年级学生芹泽多摩雄率领的芹泽军团。芹泽号称“万兽之王”，虽然看上去很女子气，但他非常强悍，平时大大咧咧，但是当真的打起来你会...

热血，爷们，感动。玩命打架的始终是小混混，拼命生活的才是真男人。干架不过是作者的一种呈现方式，就如《灌篮高手》里的篮球。最牛的“四大天王”都懂得拳头只是交流的工具，不论输赢，只要情投意合都是朋友，没有永远的强者，只有永远的弟兄。玩阴的都没好下场，光明正大...

[クローズ 1 下载链接1](#)